
Comité d’école consultatif
(CEC)
École Pubnico-Ouest

le mercredi 20 novembre 2024

procès verbal

1. MEMBRES ET BIENVENUE

Colleen, la directrice dit le bienvenue et présente les nouveaux

membres; les membres sont les suivants:

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)

Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)

Ina Amirault-membre de la communauté

Odette d’Eon -membre du soutien (NSGEU)

Simone Surette -parent

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté - (absente)

2. CHOISIR UNE PRÉSIDENTE

Odette d’Eon est votée comme présidente.



3. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR

Ina propose l’approbation de l'ordre du jour et Odette l'appuie.

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION

Ina propose l’approbation du procès-verbal, Janice l’appuie.

4. NOUVEAUTÉS

A) règlements administratifs et entente du CÉC

Colleen présente les règlements administratifs et l’entente du CÉC aux membres.

B) budget du CÉC: deux demandes

Nous avons 4925,39$ dans notre compte du CÉC. Nous avons reçu une demande
des enseignantes pour un abonnement à Boom cards et l’achat des cartes d’environ
400$.

Odette propose l’approbation de cette demande, Simone l’appuie.

Nous avons aussi reçu une demande de l’enseignante de musique pour remplacer
les costumes et les accessoires pour le spectacle de Noël. De plus, elle aimerait
pouvoir acheter des décorations plus modernes, au total de 502,77$.

Ina propose l’approbation de cette demande, Janice l’appuie.

D) PRÉ (plan de la réussite des élèves)

Le premier cycle pour le PRÉ est terminé.

La construction identitaire: L’école fait très bien à se rendre dans la communauté.

Les pratiques pédagogiques: Nous voyons des gains dans le bas élémentaire

Le bien-être des enfants: L'école a un peu de difficultés à trouver des stratégies
gagnantes; notre but est de rendre les enfants plus confiants à parler français.
Nous devons créer des moments avec un thème pour encourager la communication
orale. On pourrait faire des échanges avec vidéo avec d’autres écoles.



E) La Garderie Papillons et Pissenlits; employée

La garderie a perdu une employée alors qu’ils doivent réduire le nombre

d'enfants.

G) le programme

Le programme va assez bien. Il y a des repas populaires mais certains repas ne le
sont pas.

H) le programme après-école

Malheureusement, nous avons perdu une employée au programme. Cecilia, Tracy
et Claudette vont continuer le programme jusqu’à Noël. Nous devons trouver un
employé pour la nouvelle année.

I) prélèvements de fonds

La danse de l’Halloween était bien. Nous avons amassé 700$.

Les couronnes vont être livrées le 2 décembre.

Les élèves de la 6e année ont fait un prélèvement de fond pour soutenir une famille
dans le besoin.

I) activités et voyages: reportage au Courrier de la Nouvelle-Écosse

Le Courrier de la Nouvelle-Écosse a fait un article sur l’activité de cuisine des 5e
années au Red Cap, que beaucoup de gens ont vu et apprécié .

J) panneaux de vitesse

Le comité de Santé et Sécurité ne se sent pas que faire une vidéo pour rappeler le
public de ralentir dans la zone d’école est priorité à ce moment. Cependant l’on
peut revoir ceci dans la nouvelle année.

6. AJOURNEMENT

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 18 décembre 2024.


